Návrh na změnu Lorentzových transformací

            Dosavadní-původní Lorentz           ;          Provedení substitucí do původního Lorentze

  A                                                                       ( zkusmo prohlásím t´= t* = tc  a  x´= x* = xc  ;

                                                                                     ostatní označení se řídí mou konvencí )                                                     
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 V původním Lorentzovi je  t´  t*  ;  x´ x*

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

B

            Návrh nového Lorentze  (N)                      Provedení substitucí do nového Lorentze  (N)


[image: image5.wmf]W

c

t

x

w

c

t

x

=

=

=

2

´

.

2

´

dále platí :
[image: image6.wmf]x

x

x

x

c

HV

=

=

=

2

´


      x* =  2 x   =  2 x ´   ;    t*  =  2 t   =  2 t ´    ;
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      …………………………………………………………………………………………………..
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A protože touto volbou-úpravou se stalo, že  „t“ a „t´ “  se ztotožnily a tím vlastně vymizela „podstata transformace“, je nutno provést další úpravu…:

  
[image: image12.wmf]2

2

2

1

.

.

2

c

v

c

x

v

t

t

-

-

=

            ;   
[image: image13.wmf]íkem

trojůhe

ným

rovnoramen

s

shody

požadavku

vyhovuje

c

w

c

w

c

x

w

t

t

c

W

c

ln

...

.

2

1

.

2

2

2

=

-

-

=


  
[image: image14.wmf]2

2

1

.

.

2

c

v

t

v

x

x

-

-

=

     ;  
[image: image15.wmf]íkem

trojůhe

ným

rovnoramen

s

shody

požadavku

vyhovuje

c

w

c

w

t

w

x

x

c

HV

c

ln

...

.

2

1

.

2

2

=

-

-

=


…po níž lze prohlásit, že tW je libovolně velký časový interval, n-násobek jednotkového etanolu času 

( může se ztotožnit s „místním-současným stářím vesmíru-Země“) a bude se transformovat do limitní jednotkové soustavy, v níž je foton, v níž je c = 1 / 1. Dtto lze prohlásit, že xHV je libovolný délkový interval ( může se ztotožnit s „místním-současným zcvrknutím“ velikosti Země na etanol podílové velikosti, podle níž je vzdálenost na hranice pozorovatelného vesmíru n-krát ten etanol, čili = xHV . 

   Pak, po takové úpravě zde lze se vrátit k Lorentzově „podobě“ vzhledu transformačních rovnic

tím, že označíme  tc = t ´  a    t = tW   ;  xc = x ´  a    x = xHV  . ( Ovšem POZOR, nesmělo by se to už zaměňovat to označení s původním Lorentzem, ty nejsou sobě totožné , pouze jakoby Lorentz odvodil tytéž tvary rovnic s jinou hodnotou pro písmenka t a t s čárkou .Tímto zajímavým předvedením jsem

původním transformacím s „obecnou“ velikostí časů t  a časů transformovaných t s čárkou dal konkrétní podobu a současně jsem je uvedl na Tháletův kruh, po kterém se závislosti změn pohybují.

 No, pokud už to není dost precisní, stále se to může ještě vylepšovat. Princip mého úmyslu už však je hotov. Moje transformace předčí ty Lorentzovy neb dostaly další smysluplný obsah.

Předvedu znova resumé : 

          Původní Lorentzův                                                         Nový Navrátil – Lorentzův

          tvar transformací   :                                                        tvar transformací  :
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… při konvenci významu znaků :
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      x* =  2 x   =  2 x ´   ;    t*  =  2 t   =  2 t ´    ;
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… a významu s tím související mé celé konvence.

Matematickou úpravou těchto původních Lorentzových transformačních rovnic nevyjde  c = sqrt2 . v ; kdežto matematickou úpravou mých transformačních rovnic ta rovnice  c = sqrt2 . v vyjde. 

_1188484618.unknown

_1188487244.unknown

_1188490336.unknown

_1188493596.unknown

_1188493631.unknown

_1188490405.unknown

_1188487442.unknown

_1188484726.unknown

_1188486450.unknown

_1188486661.unknown

_1188485254.unknown

_1188484628.unknown

_1188413417.unknown

_1188483919.unknown

_1188484311.unknown

_1188484364.unknown

_1188413391.unknown

